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Osztályán 1998 szeptemberében kezdte meg tudományos munkáját. A kutatóintézetben 

feladata olyan hagyományos minőségkutatási és az ehhez kapcsolódó kémiai és molekuláris 

biológiai vizsgálatok bevezetése és alkalmazása volt, melyek hatékonyabbá tehetik a búza 

nemesítése során a minőségi szelekciót. PhD disszertációját a Budapesti Műszaki és 

Gazdaságtudományi Egyetem (BMGE), Vegyészmérnöki Karán védte meg 2005-ben. 

’Természetes bioaktív komponensek vizsgálata és azok dúsítása gabonafélékben’ című 

nagydoktori disszertációját 2022-ben védte meg. 2023-tól tudományos tanácsadó. A PhD 

megszerzésétől, a minőséglabor munkáját menedzseli.  

Számos hazai és nemzetközi pályázat beadásában és kutatási feladatainak szervezésében, 

kivitelezésében játszik kulcsszerepet. Ezek közül a Pannon búza pályázatok eredményei 

hozzájárultak az új magyar ’Búza’ szabvány (MSZ 6383:2012) megszületéséhez. Az EU-FP6- 

Healthgrain pályázat (2005-2010) keretében kezdte meg bioaktív komponensekkel 

kapcsolatos kutatásait, majd az egészséges táplálkozás és a környezetvédelem nyomvonalát 

követve, munkacsoport vezetőként csatlakozott az EU-FP7-Solibam projekthez (2010-2014). 

Három OTKA pályázatot nyert témavezetőként. A COST- Sourdomics és Acryred pályázatok 

(2019-2023, 2022-2026) munkacsoport vezetője.  

Oktatási tevékenységet végez laboratóriumi gyakorlat, nyári gyakorlat és diplomamunka 

kapcsán a BMGE, SZIE/MATE és Pannon Egyetemekkel együttműködésben és a COST 

pályázat keretében. Egy végzett PhD hallgatója van. Számos PhD disszertáció védésén töltötte 

be az opponensi, titkári vagy bizottsági tag szerepet. Ezen túl a ’Transzgénikus 

organizmusok’ című tárgy keretében négy évig, három témában tartott előadást 

(’Transzformációs módszerek’, ’Transzgén kimutatás’ és ’Beltartalmi tulajdonságok 

módosítása molekuláris nemesítéssel’ címmel).  

Összes tudományos közleményeinek száma több, mint 140, melyre több mint 3200 hivatkozás 

történt. Impakt faktorainak száma meghaladja a 150-et. Társnemesítőként 43 búza és 2 

tönkölybúzafajta előállításában vett részt. Tudományos szakmai tapasztalatainak 

köszönhetően számos hazai és nemzetközi folyóirat és szervezet kéri fel szakvélemény 

készítésére, tudományos cikkek és pályázatok elbírálására. Szerkesztőbizottsági tagja a 

Journal of Cereal Science folyóiratnak. Az eredmények népszerűsítésében is részt vesz, 

például a Kutatók éjszakája, a Kalászos fajtabemutató alkalmával vagy ismeretterjesztő 

cikkek formájában.  
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